

ソルクシーズの企業向けオンラインストレージサービス 『Fleekdrive』をベトナム企業が採用

株式会社ソルクシーズ(本社:東京都港区、代表:長尾章、東証一部 証券コード:4284)の企業向け オンラインストレージ「Fleekdrive」がベトナムにおいてエンターテインメント施設の企画・運営を行う Gaudi Finance Limited(本社:ダナン市、以下 Gaudi Finance)に採用されましたのでお知らせ致しま す。

当社は 2018 年 7 月に豊田通商株式会社の海外 ICT ソリューション会社(以下 TTNI グループ)である TT Network Integration Asia Pte. Ltd. (本社:シンガポール、社長:大東紀仁、以下 TTNI-A) と販売代理店契約を締結し、TTNI-A の本社をおくシンガポールを基点に ASEAN をはじめとするヨーロッパ、アメリカなどの TTNI グループのネットワークを通じて「Fleekdrive」シリーズの拡販を図っております。詳しくはこちらのプレスリリースをご覧下さい。

「豊田通商グループと連携し、海外展開を加速」 https://www.solxyz.co.jp/news/20180730fleekdrive

Gaudi Finance が Fleekdrive を採用したポイントとして、英語を含む多言語対応であること、多機能でありながら使いやすいインターフェイスであること、導入しやすく、マニュアルが充実していることなどを挙げていただいております。「Fleekdrive」は、今後も市場成長が期待される ASEAN 諸国において幅広くご利用いただけるオンラインストレージサービスを目指し、お客様の様々なご要望に応えてまいります。

【Gaudi Finance コメント】

弊社が Fleekdrive を採用する当初の目的は、主に会社情報漏洩防止のために社内情報の共有管理システムを整備することにありましたが、Fleekdrive には細かい権限設定や、ワークフロー機能のほか、ファイルのライフサイクル設定など、細かいニーズに対応できる機能があり、十分満足できるサービスであると思います。

【Gaudi Finance について】

2008年1月、香港にて設立。近年は、ベトナムの高級リゾートホテル内に宿泊客向けのエンターテイメント施設を開設、その運営及び管理を行っています。



■ 「Fleekdrive」とは

「Fleekdrive」は、企業の情報資産であるファイルを社内外問わず有効活用することができる、企業向けオンラインストレージサービスです。文書管理はもちろん、社内だけでなく社外(取引先)ともセキュアなファイル共有が可能です。日本語、英語をはじめとする 5 ヶ国語に対応し、海外拠点での利用を支援します。

「Fleekdrive」の詳細: https://www.fleekdrive.com/

【Fleekdrive に関するお問い合わせ先】

株式会社ソルクシーズ クラウドサービス事業部 担当 滝沢・本橋

TEL: 03-6722-5015(直通) FAX: 03-6722-5025

E-mail: sales@fleekdrive.com

【ソルクシーズ会社概要】

会社名: 株式会社ソルクシーズ

所在地 : 〒108-0014 東京都港区芝 5-33-7 徳栄ビル 9F

代表者 : 代表取締役社長 長尾 章

設立: 1981年2月

資本金 : 14 億 9,450 万円 (2018 年 6 月末日現在)

事業内容 : SI/受託開発業務(システムコンサルティング、システムの設計・開発・運用・保守)、

ソリューション業務(セキュリティコンサルティング、パッケージシステムの開発・

販売・保守)及び関連機器の販売等

ホームページ: https://www.solxyz.co.jp/

ソルクシーズグループは、

『お客様の業務改革を支えるのは、大胆で独創的な発想力、そして、迅速な対応力』をモットーに、お客様の夢を実現するソリューション・カンパニーを目指しています。

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ソルクシーズ 経営企画室 田中

TEL: 03-6722-5011 (代表)

FAX: 03-6722-5021

Mail: ir-post@solxyz.co.jp

ソルクシーズイメージキャラクター